Propojené klasické sudoku

Vypliite tabulky ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zaddném tadku, sloupci ani v zadné tucné
ohranicené oblasti.

Zadani tvoii dvé propojend sudoku 9x9, které maji spolecny tu¢né ohraniceny ctverec 3x3 policka.
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Dopln do tabulky Cisla tak, aby v ni byla vS§echna ¢islaod 1 do 44.
Navic musi byt mozné spojit ¢isla postupné od 1 po 44 carou, ktera neni nikde pferuSend a prochdzi bud’
vodorovné, svisle, nebo Sikmo skrz jednotliva policka.

Priklad zadani
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Mosty

Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostt tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostravky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je pfitom dovoleno stavét
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi k¥izit. Cisla v ostriivcich udavaji poéet mostii, které z daného
ostravku vychazeji.

Pfiklad zadani
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